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Gemeenteraad Olst-Wijhe, 
 

 

Toezegging 364 
Raadsvergadering d.d. Portefeuillehouder Raadslid 
5 februari 2018 A.G.J. Strien en M. Blind A. Boerman en M. Lof 
 
 
Omschrijving toezegging 
Uitvoeringsprogramma Vergunningverlening, Toezicht en Handhaving  
 
De PvdA geeft aan dat wij in het uitvoeringsprogramma VTH hebben gemeld dat, ondanks inspanningen 
van gemeente en provincie, er bij bedrijven veel energiebesparingspotentieel onbenut blijft. Het toepassen 
van de energiebesparingsbepalingen voor bedrijven kan een belangrijk aandeel leveren in de totale 
energiebesparing volgens het Energieakkoord.  
De PvdA geeft aan dat dit laatste wordt bevestigd door een artikel uit het NRC-Handelsblad waarin wordt 
voorgerekend dat het actieve energiebesparingsbeleid van de gemeente Den Bosch met de inzet van 1.2 
fte gedurende 5 jaar een energiebesparing bij bedrijven heeft opgeleverd gelijk aan de opbrengst van ruim 
5 windmolens. Ondanks dat wij niet de schaal van Den Bosch hebben, vindt de PvdA dat inzet op dit 
thema de moeite waard is. De PvdA heeft  over dit onderwerp navraag gedaan, wat hen leerde dat er bij 
bedrijfscontroles wel degelijk aandacht is voor dit onderwerp. Omdat de fractie het van belang vindt dat 
hiermee een zo groot mogelijke energiebesparing bereikt wordt, hebben zij de volgende vragen: 

1 Wordt er naar uw overtuiging maximaal gecontroleerd en gehandhaafd op de 
energiebesparingsbepalingen voor bedrijven en instellingen? En dan bedoelen we maximaal 
binnen de wettelijke mogelijkheden, niet zozeer in relatie tot het budget. 

2 U noemt in hoofdstuk 4 het projectplan energiebesparingsaanpak, dat volgens onze 
informatie vooral gericht is op kleinere bedrijven. Het ligt nog niet vast welke branches dit jaar de 
aandacht zullen krijgen. Doet u de maximale inspanning, mogelijk samen met andere 
plattelandsgemeenten binnen RUD verband, om de voor Olst-Wijhe meest relevante branches 
voor komend jaar op de agenda te krijgen? 

Toegezegd is om deze vragen schriftelijk te beantwoorden. 
 
Reactie college 
Om deze vragen te kunnen beantwoorden hebben we meer tijd voor onderzoek nodig. Begin april 2018 
kunt u een antwoord op uw vragen verwachten. 
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Uitvoeringsprogramma Vergunningverlening, Toezicht en Handhaving  
 
D66 heeft twee vragen naar aanleiding van de inwerkingtreding van de Omgevingsdienst IJsselland per 1 
januari 2018: 

1. Heeft het college gezorgd voor voldoende betrokkenheid van college en raad nu de 
Omgevingsdienst IJsselland de voorbereiding van de Wabo-vraagstukken opgedragen heeft 
gekregen en de eindverantwoordelijkheid bij de gemeente, het bevoegd gezag, ligt. 

2. Kan de raad meer beeldvorming krijgen van hoe de koppeling tot stand komt tussen de 
vraagstukken die bij de OD worden neergelegd ter voorbereiding en de uiteindelijk de 
besluitvorming door het bevoegd gezag.  

Toegezegd is om deze vragen schriftelijk te beantwoorden. 
 
Reactie college 
Ad 1 De betrokkenheid is geregeld door: 

a. Een accountmanager/casemanager aan te stellen binnen het team Leefomgeving. De 
accountmanager/casemanager is de spin in het web tussen de Omgevingsdienst en onze 
organisatie. Alle aanvragen, meldingen en handhavingsverzoeken die binnenkomen doorlopen de 
weg langs de accountmanager. De accountmanager beoordeelt of een aanvraag gevoelig ligt of 
niet. De portefeuillehouders worden op de hoogte gesteld van de gevoelige zaken. De uiteindelijke 
beslissing loopt bij gevoelige aanvragen via het college en worden niet in mandaat afgedaan. Het 
mandaat dat de directeur heeft gekregen voor de uitvoering van de diverse Wabo-milieutaken reikt 
niet verder dan het mandaat dat voorheen was belegd bij de medewerkers van het team 
Leefomgeving.  

b. Structureel overleg te plannen met de portefeuillehouders waarin diverse procedures en 
ontwikkelingen worden besproken  die binnen onze gemeentegrens spelen. Een voorbeeld hiervan 
is de handhavingslijst die maandelijks met de portefeuillehouder wordt doorgenomen in 
aanwezigheid van de accountmanager van de OD. 

c. Het opstellen en vaststellen van een VTH-beleidsplan, binnen de kaders van de door u 
vastgestelde Kwaliteitsverordening vergunningverlening, toezicht en handhaving, de verordening 
vormt de grondslag voor het gezamenlijk VTH beleid. Op basis van het VTH-beleidsplan wordt 
jaarlijks een jaarplan en jaarverslag door ons vastgesteld. Het VTH-beleidsplan, het jaarplan en 
het jaarverslag wordt ter kennisname voorgelegd aan uw raad. 
 

Ad 2 In het inwerkprogramma voor de nieuwe raad is een bijeenkomst gepland waarin de  
 Veiligheidsregio, de GGD en de Omgevingsdienst zich presenteren. De vraag van D66 zal  
 meegenomen worden in de voorbereiding van deze bijeenkomst. 
 
 
 
 


